ITANEIIIXTHMIO AIT'AIOY
TMHMA MAOHMATIKQN

EEETAXTIKH ITIEPIOAOX XEIITEMBPIOY 2005
TEAIKH EEETAXH XTO MAOGHMA ‘MAOHMATIKO AOI'TXMIKO’

Aiodorovres: X. Kopvapog — X. Toayydpnc
Aigpketo eéétaons: 3 OPES

Oépa lo: (2 povaoeg)

Noa Acete T0 TOPAKAT® GVGTNLO TPLOV EEICOGEMVY UE TPELS AyVAOGTOVS (N = 3) [E TOV Kavdva
tov Gramer:

3x-y+2z=10
x+ty—-4z=-10
2x —4y + 5z =24.

Yrooeiln: Tig amartodueves opilovaes Oa tig fpeite ypnoyuomoimviag KaTaAlnAes coVapPTHoEIS TOD
Mathematica, ornwg yio wopaoeryuo.: Det, Transpose, Take, Drop, Insert, ReplacePart k.o.x.

Oépa 20: (2 povaodeg)
MEeleTNOTE TNV CLUTEPLPOPE TG CLVAPTNONG

l+ n +c51)vﬂ
n N 2 2

o710 odotnua (0, +oo). Bpeite ta 6pta yio n = 0, n — o kot kdmwola onueio Tov undeviletal n Tapdymyog
KOl KAVETE TNV YPAPIKT TOPAGTOCT TNG GLVAPTNOTNG.

Oépa 3o0: (1,5 povadsa)

1. Na Abei 1 eéicwon sin(x) — x°cos(x) = X 670 SO {— %,%} .
2. No A0el kot va diepevvnBel o cvoTnUO
ox+ty+z=1, xtoaytz=o,x+tytoz=a
O1OoVL 0 ToPApeTPog. Na yivel emainBevon.
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Oépa 40: (1 povada)
No. Bpeite pe 800 TpOTOVS TOV PEYIGTO KOO Statpétn Tov apdumy, 124, 568, 10°.

Yrodeiln: Mropeite vo. ypnoiuorojoete tig ovvaptioeic tooMathematica: Intersection kai
Divisors.

Oépa S50: (1,5 povada)

Noa ypagel mpdypappa wov Ba epeovilel OAovg TOL OPOLS LE HOPPT| AITTOS, TOV TPOKVITOVV OO
TNV TOPAKAT® O10dtKacio:

1. Awfaleton évag apBudg a.

ii. Av o apiBudg a sivar dptiog, otn B€omn To0Lv o vo tomobetoeTe TOV /2, SOPOPETIKH TOV
3o+ 1.

iii.vetat emavéreyyog Tov o (dnAadn av to vEo o eivar dpTiog 1 TePITTodg).

iv. H dndwocio otapatdet 0tav 1o o yivel povada.



